



法務部矯正署
高雄戒治所新聞稿

發稿日期：114年12月29日
連絡人：秘書 陳乙忠
連絡電話：(07)615-4105 編號：17

雅威心音樂事工聖誕傳愛 盼收容人「音」為愛重生

為將平安與喜樂帶入高牆，財團法人基督教更生團契於114年12月29日(星期一)上午9時，特別邀請來自美國加州的「雅威心音樂事工」(WILL Music Ministry)團隊，由張學治長老帶領一行5人，於高雄戒治所大禮堂舉辦一場充滿生命力與希望的聖誕音樂見證分享會。

活動由張學治長老感性開場，介紹「雅威心音樂事工」的創立初衷，「雅威」即為耶和華之名，而「心」則代表神的心意，該事工致力於透過音樂安慰心靈，並希望能將這份屬天的愛帶進監所，帶領眾人找回生命的價值。

音樂會中，雅威心音樂事工帶來多首由張長老親自作詞、作曲的獨創曲目，現場伴隨著清揚的吉他聲與深沉低昂的薩克斯風鳴奏，將傳統詩歌注入了新穎的 RAP 元素，節奏輕快且充滿現代感，打破了過往詩歌的嚴肅印象，讓在場收容人耳目一新。在全體大合唱環節，團員帶動全體收容人舉起雙手揮舞，象徵著「招呼幸福」，並隨著節拍搖擺腳步，寓意「擺脫毒品束縛」，現場氣氛轉為溫馨熱烈，眾人共同祈願身心自由，享受天賜的安樂。

活動最後在莊嚴肅穆的祝禱聲中圓滿結束，鄭翠芬所長期許：「今日在牆內聽歌，明日在社會相逢。」這份溫暖的聖誕祝福，不僅洗滌了心靈，更為收容人的重生之路注入了一股堅定的力量。

| | |
|---|--|
|  |  |
| 介紹團體及開場 | 頒發感謝狀 |
|  |  |
| 福音宣講 | 詩歌演唱1 |
|  |  |
| 詩歌演唱2 | 見證分享 |
|  |  |
| 互動大合唱 | 活動人員合照 |